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JAVITASI ES PONTOZASI UTMUTATO

7._osztaly

1. A 6-tal oszthatd szamok azok, amelyek 2-vel €s 3-mal is oszthatdk,
tehat parosak, és szdmjegyeik Osszege oszthat6é 3-mal. 1 pont
Az adott szamjegyekbol kivalasztott szamnégyesek koziil csak a
3+4+5+6 =18 ésa2+3+4+6 = 15
Osszeg oszthat6 3-mal, tehat ezekbdl a szamjegyekbdl lehet 6-tal oszthato, négyjegyt

szamokat késziteni. 3 pont
A 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl készithetd paros szamok 4-re vagy 6-ra végzddnek,
Osszesen 6+6 = 12 ilyen van, 1 pont
A 2, 3, 4, 6 szamjegyekbdl készithetd paros szamok 2-re, 4-re vagy 6-ra végzddnek,
Osszesen 6+6+6 = 18 ilyen szam van. 1 pont
Tehat 30 db kivant tulajdonsagt szam van. 1 pont

Osszesen: 7 pont

2. Készitsiink abrat.

Fiuk Lanyok
40% 60%
3 pont
A lanyok 20%-a, tehat 6tod része szemiiveges, tehat % része,
azaz 60 - %= 48%-a a 7. osztalynak a nem szemiiveges lanyok. 4 pont

Osszesen: 7 pont

3 A p =3 j6, mert ekkor p*+8 = 17 ésp*+p+1=13is primszam. 2 pont
Ha p#3 primszam, akkor p nem oszthat6 3-mal,
igy p a 3-mal osztva 1 vagy 2 maradékot ad,
de ekkor p® a 3-mal osztva 1 maradékot ad,
tehat p°+8 oszthaté 3-mal, azaz nem prim. S pont
Osszesen: 7 pont
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4. Az abra alapjan a szogek jelolésénél mar felhasznaltuk,
hogy az egyenl6szara haromszog alapon fekvo szogei egyenlok,

a valtoszogek egyenldk,
és egy haromszog kiils6 szoge egyenld a nem mellette fekvo két belsd szog dsszegével.

3 pont
igy azt kapjuk, hogy 5o = 180°, tehat o = 36°. 2 pont
A paralelogramma szogei igy 36°, és 144°. 2 pont

Osszesen: 7 pont

5. Jeloljik k-val a keletkezett kis haromszogek szamat. A kis haromszogek szogeinek
Osszege igy k-180°. 2 pont
Szamoljuk 6ssze mas mddon is a részharomszogek szogeinek 0sszegeét.

A bels6 pontok kortil elhelyezkedd szogek dsszege 30 - 360°,

ezen kiviil még a nagy haromszdg csicsaiban levd szogek 6sszege 180°.

Ez 6sszesen: 30 -360° + 180 =61 - 180°. 4 pont

A kétféle szamolas eredménye nyilvan azonos, tehat k = 61 1 pont
Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 23 ponttdl kérjiik elkiildeni a TIT Teleki Laszlé
Egyesiilet kézpontjaba.
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